



„СНАБДЯВАНЕ И ТЪРГОВИЯ – МО” ЕООД

**Приложение № 1,
неразделна част от
ВШИИПУФИ**

Утвърдил:

П

**Хранимир Генчев
Управител на „Снабдяване и
търговия – МО” ЕООД**

М Е Т О Д И К А

***ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА
НА ОФЕРТИТЕ***

ГРАД СОФИЯ

Класирането на банките-кандидати се извършва на база критериите за оценка на икономически най-изгодната оферта, съгласно Вътрешните правила за избор на изпълнител за предоставяне на услуги от финансови институции. Те се делят на два вида: неколичествени критерии, които са 40 % от общата оценка и количествени критерии, които са 60 % от общата оценка.

Оценяването на банките-кандидати ще се извърши в три приложения, съответно за неколичествени критерии – „Интернет банкиране и клонова мрежа” и за количествени критерии – „Свободни парични средства – депозити” и „Платежни и свързани услуги”. Всяко приложение има индивидуална скала за оценяване, която се прилага отделно за всеки критерии. Банката-кандидат, дала най-благоприятни условия за конкретния критерии, получава максималния брой точки по индивидуалната скала, като в приложението се отбелязва със знака „1”. Следващите критерии се класират по степен на полезност и се отбелязват съответно със знак „2”, „3”, „4” и т.н.

Всяко приложение съдържа таблица с постигнатия резултат и индивидуално класиране по икономически най-изгодна оферта.

След извършване на оценяването на банките-кандидати, се изготвя таблица с крайния резултат от прилагането на методиката.

Забележка:

Ако предложенията на банките-кандидати за конкретен критерии съвпадат, те получават еднакъв брой точки от индивидуалната скала и се отбелязват с еднакъв знак в конкретното приложение.

Ако подадената оферта е непълна и за конкретен критерии се посочва допълнителен и неконкретен източник, банката-кандидат получава минималния брой точки по индивидуалната скала.

Ако в подадената оферта липсва информация по конкретен критерии, банката-кандидат получава 0 (нула) точки и се отбелязва в конкретното приложение със знака „-”.

I. Неколичествени критерии

1. Неколичествени критерии „Интернет банкиране и клонова мрежа”.

Приложение № 1 съдържа три критерия: „Надеждност на интернет платформа”, „Срок на обслужване чрез интернет банкиране” и „Развитие на клонова мрежа”. В таблица № 1 е представена скалата за оценяване на всеки критерии по отделно.

„Снабдяване и търговия – МО” ЕООД притежава офиси в гр. София и 6 града: Божурище, Плевен, Разград, Ямбол, Казанлък и Пловдив. За всеки град от изброените, в който банката-кандидат има клон, се присъждат по 5.72 точки.

Надеждност на интернет платформа		Срок на обслужване чрез интернет банкиране		Развитие на клонова мрежа	
критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки
силна	30	бърз	30	Наличие на клон в конкретния град x 5.72	Максимален брой точки: 40
добра	20	добър	20		
слаба	10	слаб	10		

Табл. № 1 Скала за оценяване на „Интернет банкиране и клонова мрежа”

Резултатът от „Интернет банкиране и клонова мрежа” се изчислява по следната формула:

Присъдени точки от скалата за оценяване на „Интернет банкиране и клонова мрежа” за:

„Надеждност на интернет платформа” + „Срок на обслужване чрез интернет банкиране” + брой клонове, отговарящи на изискванията на критерия „Развитие на клонова мрежа” x 5.72

Максималният брой точки от всички критерии е 100.

2. Крайният резултат от Неколичествените критерии се изчислява по следната формула:

(Резултат от „Интернет банкиране и клонова мрежа”) x40%

II. Количествени критерии

1. „Свободни парични средства – депозити”.

„Свободни парични средства – депозити” съдържа три критерия: „Лихвени проценти”, „Процент от депозита, възможен за теглене преди падеж” и „Теглене преди падеж” и се отнася за суми до 190,000.00 лева (сто и деветдесет хиляди).

Първият критерии „Лихвени проценти” съдържа информация за лихвените проценти по депозити в лева. Разделен е на две основни части – 1 месеца и 3 месеца, представляващи периода на олихвяване. Всеки период се оценява индивидуално.

Вторият показател „Процент от депозита, възможен за теглене преди падеж” съдържа информация колко процента от вложения депозит могат да бъдат изтеглени, без да се променят условията по сключения договор.

Третият показател „Теглене преди падеж” съдържа информация за лихвения процент, който банката-кандидат би начислила, ако предсрочно прекратим условията по сключения договор.

В таблица № 2 е представена скалата за оценяване за всеки критерии по отделно.

Лихвени проценти		Процент от депозита, възможен за теглене преди падеж		Теглене преди падеж	
критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки
за 1 месец	Максимален брой точки: 12.50/25	Най-висок процент	Максимален брой точки: 12.50/25	Най-нисък процент	Максимален брой точки: 12.50/25
за 3 месеца	Максимален брой точки: 12.50/25				

Таблица № 2 Скала за оценяване на „Свободни парични средства – депозити”

Индивидуалното точкуване, съобразно подадените данни, е както следва:

Най-добро предложение	Точки при оценяване в пакет	Точки при оценяване поотделно
1	12.50	25
2	11.00	22
3	9.50	19
4	8.00	16
5	6.50	13

Резултатът от „Свободни парични средства – депозити” се изчислява по следната формула:

Присъдени точки от скалата за оценяване на „Свободни парични средства – депозити” и индивидуално точкуване за:

„Лихвен процент при едномесечен депозит” + „Лихвен процент при тримесечен депозит” + „Процент от депозита, възможен за теглене преди падеж” + „Теглене преди падеж”

Максималният брой точки е 50 при оценяване в пакет и 100 при оценяване поотделно.

2. „Платежни и свързани услуги”.

„Платежни и свързани услуги” съдържа 10 основни критерия за оценяване: „Месечна такса за съхранение на парични средства (ПС)”, „Месечна такса за поддръжка на разплащателна сметка (РС)”, „Месечна такса обслужване на разплащателна сметка”, „Такса при теглене на пари в брой от разплащателна сметка”, „Плащания при интернет банкиране (ИБ) - Бисера”, „Плащания при интернет банкиране - Рингс”, „Масово плащане на заплати при интернет банкиране”, „Олихвяване на разплащателна сметка”, „Месечна такса поддръжка на дебитна карта на юридическо лице (ЮЛ)” и „Такса теглене на пари в брой от дебитна карта на юридическо лице”.

Първият, вторият и третият показател „Месечна такса за съхранение на парични средства”, „Месечна такса за поддръжка на разплащателна сметка” и „Месечна такса обслужване на разплащателна сметка” представляват стойностите за поддръжка и/или обслужване на разплащателна сметка и съхранение на парични средства по нея, съответно ако има такива.

Четвъртият показател „Такса при теглене на пари в брой от разплащателна сметка” съдържа информация до какъв праг могат да се теглят пари в брой от разплащателната сметка без такса и при какви условия.

Петият, шестият и седмият показател „Плащания при интернет банкиране - Бисера”, „Плащания при интернет банкиране - Рингс” и „Масово плащане на заплати при интернет банкиране” са таксите за платежни нареждания през интернет банкиране с Бисера и Рингс, и таксите при изплащане на заплати.

Осмият показател „Олихвяване на разплащателна сметка” съдържа информация какъв процент олихвяване на разплащателните средства предоставя банката-кандидат, ако има такъв.

Деветият показател „Месечна такса поддръжка на дебитна карта на юридическо лице (ЮЛ)” представлява стойността за поддръжка и/или обслужване на дебитна карта, издадена на юридическо лице, съответно ако има такива.

Десетият показател „Такса теглене на пари в брой от дебитна карта на юридическо лице” съдържа информация каква такса се събира при теглене на средства от банкомат на банката-кандидат и друг банкомат, съответно ако има такива.

В таблица № 3 е представена скалата за оценяване за всеки критерий по отделно.

Месечна такса за съхранение на РС		Месечна такса за поддръжка на РС		Месечна такса обслужване на РС		Такса при теглене на пари в брой от РС		Плащания при ИБ - Бисера		Плащания при ИБ - Рингс		Масово плащане на заплати при ИБ		Олихвяване на РС		Месечна такса поддръжка на дебитна карта на ЮЛ		Такса теглене на пари в брой от дебитна карта на ЮЛ	
критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки	критерии	точки
Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-висока стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10	Най-ниска стойност	Максимален брой точки: 5/10

Таблица № 3 Скала за оценяване на „Платежни и свързани услуги”

Индивидуалното точкуване, съобразно подадените данни, е както следва:

Най-добро предложение	Точки при оценяване в пакет	Точки при оценяване поотделно
1	5.00	10
2	4.50	9
3	4.00	8
4	3.50	7
5	3.00	6

Резултатът от „Платежни и свързани услуги” се изчислява по следната формула:

Присъдени точки от скалата за оценяване на „Платежни и свързани услуги”:

„Месечна такса за съхранение на парични средства” + „Месечна такса за поддръжка на разплащателна сметка” + „Месечна такса обслужване на разплащателна сметка” + „Такса при теглене на пари в брой от разплащателна сметка” + „Плащания при интернет банкиране - Бисера” + „Плащания при интернет банкиране - Рингс” + „Масово плащане на заплати при интернет банкиране” + „Олихвяване на разплащателна сметка” + „Месечна такса поддръжка на дебитна карта на юридическо лице” + „Такса теглене на пари в брой от дебитна карта на юридическо лице”

Максималният брой точки е 50 при оценяване в пакет и 100 при оценяване поотделно.

3. Крайният резултат от Количествените критерии се изчислява по следната формула:

(брой точки от „Свободни парични средства – депозити”+ брой точки от „Платежни и свързани услуги”) x 60 %

III. Крайното класиране се извършва като се съберат резултатите от неколичествените и количествените критерии.

1. При класиране на финансовите услуги в пакет:

Крайно класиране = (брой точки от „Интернет банкиране и клонова мрежа”)x 40% + (брой точки от „Свободни парични средства – депозити” + „Платежни и свързани услуги”) x 60 %

Максималният брой точки е 100.

2. При класиране на финансовите услуги поотделно:

Крайно класиране = (брой точки от „Интернет банкиране и клонова мрежа”)x 40% + (брой точки от „Свободни парични средства – депозити”) x 60 %

Максималният брой точки е 100.

И

**Крайно класиране = (брой точки от „Интернет банкиране и клонова мрежа”)x
x40% + (брой точки от „Платежни и свързани услуги”) x 60 %**

Максималният брой точки е 100.